

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА уповноваженого представника ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА АДВОКАТІВ - ХРИСТИЯН» на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації	
Прізвище, ім'я та по батькові Капустін Олександр Борисович	<div style="border: 1px solid black; padding: 10px; width: fit-content; margin: 0 auto;"> <p>Фото делегованого представника ІГС</p> <p>3x4 см</p> </div>
Число, місяць і рік народження	31.08.1976р. м. Одеса
Місце народження	
Громадянство	Україна
Посада та місце роботи	Адвокат, ПП
Посада в ІГС	Голова організації
Відомості про освіту	Дві повні вищи
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Спеціаліст
Трудова та/або громадська діяльність	За видатну громадську діяльність був неодноразово нагороджений грамотами голови: ООДА, Одеської обласної ради, Одеської міської ради, Голови Ради адвокатів Одеської області
Публікації, дослідження, а також інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення ООДА повідомлення про формування складу громадської ради	Звіт був наданий Громадській Раді при ООДА
Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)	
Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)	65039, м. Одеса, пр-т Гагаріна, 12а, к. 1307 +380487433313, kapustin@ukr.net
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Громадська Рада при ООДА
Додатково зазначається чи є представник ІГС на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	ні

Підпис



 Капустін Олександр Борисович
 (прізвище, ім'я, по батькові)

Дата «22» вересня 2020 року



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, КАПУСТІН ОЛЕКСАНДР БОРИСОВИЧ, є головою Громадської організації «Європейська спілка адвокатів християн». Спільно з членами організації активно займаюся громадською діяльністю. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян.

Я ретельно оцінюю свій 8 - річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради та Одеської міської ради, готую і надаю рекомендації органам місцевого самоврядування та державної влади щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області та міста Одеси. Маю високо професійні навички у сфері права, медицини та державного управління.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області та міста Одеси.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

За видатну громадську діяльність був неодноразово нагороджений грамотами голови: ООДА, Одеської обласної ради, Одеської міської ради, Голови Ради адвокатів Одеської області.

Вищевикладене підтверджується моїм обранням в члени Президії Громадської ради та головою Комітету з питань законності і правосуддя - повторно, в другу каденцію Громадської ради при ООДА.

22.09.2020

Делегований представник

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА АДВОКАТІВ-ХРИСТІЯН»

О.Б. Капустін

**ВІДОМОСТІ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА АДВОКАТІВ-
ХРИСТІЯН»
(повне найменування ІГС)
(протягом шести місяців до дати оприлюднення ООДА повідомлення
про формування складу Громадської ради)**

1. Повна назва ІГС: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА АДВОКАТІВ-ХРИСТІЯН»

2. Скорочена назва ІГС: ГО «СПІЛКА АДВОКАТІВ - ХРИСТІЯН»

3. Дані про легалізацію/реєстрацію ІГС в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) (гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту (за наявності))* . 12.01.2016, 1 556 102 0000 056943

4. Мета та напрями діяльності ІГС.

Метою діяльності Організації є здійснення та захист прав і свобод, задоволення суспільних інтересів, координація взаємодії членів Організації щодо забезпечення їх участі у реалізації державної та регіональної політики, розширення фундаментальних і прикладних досліджень у галузі психології та психоаналізу, впровадження сучасних методів в лікувальну, соціальну та іншу практику.

Напрями діяльності Організації:

- захист прав і свобод, задоволення суспільних та інших інтересів;
- сприяння участі членів Організації у розвитку системи професійної правової інформації, пропагування правових знань;
- організація участі членів Організації у правових заходах обласного, національного, міжнародного рівнів;
- представництво інтересів членів Організації у всеукраїнських та міжнародних організаціях з права;
- сприяння зміцненню громадянського суспільства в рамках загальної концепції розвитку держави та суспільства через участь у діалозі громадськості та влади;
- взаємодія з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, а також громадськими, благодійними та релігійними організаціями за для здійснення правової, культурної, соціальної та іншої суспільно-корисної діяльності;
- вивчення громадської думки;

здійснення іншої діяльності, що відповідає меті та завданням Організації і не суперечить законодавству України.

5. Участь у роботі за останні 4 роки у Громадській Раді при ООДА.

Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики.

6. Консультування з правових питань - постійно. Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення – постійно. Ефективні безперервно триваючі дії які спрямовані на сприяння правової обізнаності населення Одеської області. Плідний захист та поновлення прав жителів Одеської області та міста Одеси в судах всіх інстанцій та державних організаціях.

Голова
Борисович



Капустін Олександр

М.П.

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту
громадянського суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛКА АДВОКАТІВ-ХРИСТІЯН»

Місцезнаходження ІГС	65039, ОДЕСЬКА ОБЛ., МІСТО ОДЕСА, ПРОСПЕКТ ГАГАРИНА 12А, К. 1307
Адреса електронної пошти	kapystin@ukr.net
Номер контактного телефону	+380487433313
Посилання на офіційний веб-сайт ІГС (за наявності)	
Посилання на сторінку ІГС в соціальних мережах (за наявності)	

Голова
Борисович



Капустін Олександр

М.П.